

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Vojtěch Sedláček

---

**Vedoucí práce:** prof. MUDr. Marcela Grünerová Lippertová, Ph.D.  
Využití senzorické rehabilitační rukavice u pacientů s postižením motorických funkcí ruky.  
The use of sensory rehabilitation gloves in patients with impaired motor skills of the hand.

**Název práce:**

---

**Autor posudku:** prof. MUDr. Marcela Grünerová Lippertová, Ph.D.

*vedoucí práce*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

*Problematika práce je originální a aktuální, považuji výzkum pro praxi za velmi přínosný.*

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

*Student pracoval velmi samostatně. Jeho náhled na problematiku je kvalifikovaný. Literatura přímo k tématu práce nabízí jen omezený přehled, ale to je z důvodu nové metodiky. Chybí mi vyšší míra srovnání s alternativními robotickými systémy.*

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

*Student zvládl odborný problém velmi samostatně. Výsledky práce jsou pro klinickou praxi přínosné, zejména také na možnost implementace do distančních forem rehabilitace. Diskuzi považuji za dostačující, i když právě z důvodu počtu aktuálních publikací jen omezeně rozvinutou.*

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

*Formální zpracování považuji za kvalitní.*

Body  
celkem

14

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Názor na proveditelnost terapie v klinické praxi a v domácím prostředí.

---

---

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji - práci k obhajobě:*

---

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

26.8.20

Podpis:

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka